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* Anbaervabl.

Tema ypoka:

«Anbaernabl, X CTPOEHNE, CBOUCTBA,
MO/1YYEHNE, MPUMEHEHMNE.

«3HaTb XOpoLllee Ba)XKHee, YeM 3HaTh
MHOroe»

X.K.Pycco



Anbaervabl.

+

« CTpoeHune anbaernaoB N uUx

dbusnyeckmne cBoUCTBa.
HoMeHKNnaTypa.

XMMNYecKkme CBOUCTBA: peakLmm
NPUCOEANHEHUS U OKUCIIEHUS.

[lpMeHeHne 1 nostlyyeHue anbaeruaos
(caMoCTOoSATENbHO).



* Anbaervabl.

A/ibierviaMn Ha3biBalOTCS OpraHn4yecKkue
BeLLeCcTBa, MOJIEKYJIbl KOTOPbIX
cogep)xat QpyHKLMOHaJ/IbHYIO rpynry
aromMoB - COH, coeqnHEeHHYIo ¢
yrz1eBo4opoaHbIM pauKasioM.
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« ObLas opMyna anbaernaoB: R—C
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* Anbaervabl.




* Anbaervabl.

« CH:—CH.—-CH - COH
CH:

L CHB - CHZ - COH



Anbaervabl.

+

« NpucoeanHeHme:

« Boaopoaa (rmapupoBaHue)
HCOH + H: -> CH:-OH

« BoAabl (rMmapatauus)

HCOH + H.O -> HO-CH.-OH



* Anbaervabl.

« lpucoeanHeHue:

« CnupToB

HCOH + CH:-CH.-OH ->
CH:-CHOH- CH: -CH:-

« AnoreHoB

HCOH + HCI -> CH:-CH.-CHCI-OH




Anbaervabl.

i. OKucneHue oo opraHn4ecknx KUcnoT

« Peakunsa «cepebpeHHOro 3epkana»:
HCOH+Ag:0 -> HCOOH + 2Ag

« B3anmopencresme ¢ rmapokcuaom Meam
HCOH +2Cu(OH). ->HCOOH + Cu:0+2H:0




